CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI GENEL DEGERLENDIRME CALISMASI

1-) Mert 8'in 4 kati ile 9'un 3 katini 5-) Nasrettin Hoca'nin ahirinda 10 inek, 8
topluyor. Sonucu kag bulmustur? tavuk,7 kegi, 5 horoz vardir.Bu hayvanlarin
ayak sayilari toplami kagtir?
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?') Ibi 7 yasindayken annesinin yast, 6- ) Fil Necati 5 deste diiriimiin asagida
Ibi'nin yasinin 5 katidir. Apnesi yas! su an verilen € kadarini yiyor. Geriye kag diiriim
40 yasinda olduguna gére Ibi kag kalmistir?
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3-) Kukuli kilosu 9 TL olan muzlardan 4 7-) Erdem'in ).'a.pfl.‘g"l gar'pm? i§Ie.m.inc!e
1. Carpan 2, ikinci garpan ise birinci
garpanini 5 katidir. Erdem bu garpma
isleminde birinci ve ikinci garpanlarin
\ garpimini kag bulmustur?

kilo aliyor. Satictya 50 TL veriyor. Kukuli
ka¢ TL para dstii alir?
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4-) Kaptan Pengu kumbarasina hafta igi 8- ) Maysa'nin bahgesinde 7 tane megse
glinleri 6 TL, hafta sonu giinleri 8 TL para  ggaci vardir. Kavak agaglarinin sayisi, mese
atmaktadir. 1 hafta boyunca kag TL para  qggaglarinin sayisinin 5 katidir. Bahgedeki
biriktirir? mese ve kavak agaglarinin toplami kagtir?
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